
‭　歯科検診の結果‬‭　‬

‭治療の必要な人は夏休みなどを利用して必ず病院へ！！‬

‭　　　　‬ ‭表：虫歯・歯肉に炎症のある人数とその割合‬

‭３－A‬ ‭３－F‬ ‭３－H‬ ‭２－A‬ ‭２－F‬ ‭２－H‬ ‭１－A‬ ‭１－F‬ ‭１－H‬ ‭合計‬

‭虫歯の‬

‭ある人‬

‭１人‬

‭7.1％‬

‭３人‬

‭15.7％‬

‭１人‬

‭20％‬

‭１人‬

‭9％‬

‭２人‬

‭11.7％‬

‭２人‬

‭20％‬

‭２人‬

‭15.3％‬

‭４人‬

‭14.2％‬

‭０人‬

‭0％‬

‭１６人‬

‭12.6％‬

‭虫歯‬

‭本数‬
‭１３本‬ ‭１８本‬ ‭１３本‬ ‭４４本‬

‭歯肉の‬

‭炎症‬

‭３人‬

‭21.4％‬

‭３人‬

‭15.7％‬

‭２人‬

‭40％‬

‭２人‬

‭18.1％‬

‭７人‬

‭41.1％‬

‭１人‬

‭10％‬

‭２人‬

‭15.3％‬

‭２人‬

‭7.1％‬

‭２人‬

‭20％‬

‭２４人‬

‭18.9％‬

‭　　　‬‭３年間、虫歯も歯肉の炎症も一度もなかった３年生にインタビューを行いました！‬

‭　　　　‬‭　【質問項目】①日頃、お口の健康で気をつけていることは？　②鹿本農高生へアドバイスを！　　‬

‭　　‬

‭　　　‬

‭保健室の井上先生も驚くほどに、歯とお口の健康に力をそそぐ鹿本農高生。それがＳさん。‬

‭「ぜひ、保健委員になろう！」の誘いは断られてしまいましたが、鹿本農高のみなさんのため‬

‭ならと、インタビューに答えてくれました。‬

‭いかがでしたか？この夏、治療が必要な人は必ず受診し、そうでない人も自分の歯と‬

‭お口の健康について考え、行動してみましょう。‬


